

Утверждаю
Начальник управления
Алтайского края по
физической культуре и спорту



В.А. Альт

Согласовано
Председатель АКОО
«Федерация баскетбола
Алтайского края»



П.М. Тулин

Согласовано
Председатель комитета по
физической культуре и спорту
администрации г.Барнаула



А.В. Каретников

Согласовано
Директор ООО
«Баскетбольный клуб
«АлтайБаскет»



М.Ю. Панфилов

Согласовано
Председатель комиссии по
спорту, образованию и
патриотическому воспитанию
Молодежного Парламента
Алтайского края



К.Г. Заречнев

ПОЛОЖЕНИЕ
о Всероссийских массовых соревнованиях по уличному баскетболу
«ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ – 2015» в Алтайском крае

1. Общие положения

Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч - 2015» в Алтайском крае (далее - Соревнования) проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития уличного баскетбола в Российской Федерации, как самого доступного вида спорта среди населения;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- профилактики и предупреждения правонарушений среди молодёжи;
- поиска наиболее эффективных форм работы с детьми, подростками, молодёжью.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 8 августа 2015 г. в городах и районах Алтайского края. Места проведения Соревнований определяются организаторами Соревнований и органами исполнительной власти муниципальных образований в области физической культуры и спорта.

Главные старты Соревнований в Алтайском крае проводятся по адресу: г. Барнаул, пр. Социалистический 93 (площадь перед Дворцом зрелищ и спорта им. Г.С. Титова).

3. Организаторы мероприятия

Права на проведение Соревнований принадлежат Министерству спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации (далее - Минспорттуризм России).

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований на территории Алтайского края возлагается на управление Алтайского края по физической культуре и спорту (далее - Крайспортуправление), при содействии АКОО «Федерация баскетбола Алтайского края».

Непосредственное руководство проведением Соревнований в городах и районах Алтайского края возлагается на главные судейские коллегии в местах проведения Соревнований.

Непосредственное проведение главных стартов Соревнований в Алтайском крае возлагается на Главную судейскую коллегию, назначаемую АКОО «Федерация баскетбола Алтайского края».

Организаторами Соревнований в Алтайском крае выступают: Крайспортуправление, комитет по физической культуре и спорту администрации г. Барнаула, АКОО «Федерация баскетбола Алтайского края», ООО «Баскетбольный клуб «АлтайБаскет» (далее БК «АлтайБаскет»), Молодежный Парламент Алтайского края.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Состав команды: 4 человека (три игрока на площадке и один запасной).

К участию в главных стартах Соревнований допускаются команды в пяти возрастных категориях:

Обозначение	Возрастная категория
12 лет и младше	Юноши и девушки (2003 г.р. и младше)
13-14 лет	Юноши и девушки (2001 г.р. - 2002 г.р.)
15-16 лет	Юноши и девушки (1999 г.р. - 2000 г.р.)
17-18 лет	Юноши и девушки (1997 - 1998 г.р.)
19 лет и старше	Мужчины и женщины (1996 г.р. и старше)

Для стартов в городах и районах Алтайского края ответственными за проведение Соревнований может быть определено иное количество возрастных категорий для участников. Участники соревнований допускаются при наличии допуска врача.

5. Примерная программа физкультурного мероприятия

8 августа 2015 г. - Проведение комиссии по допуску участников.

8 августа 2015 г.:

- 09:00- 10:00 Жеребьевка, составление расписания игр;
- 10:00 - 10:30 Официальная церемония открытия;
- 10:30- 13:00 Предварительные соревнования;
- 13:00 - 15:00 Финальные соревнования;
- 15:15-15:30 Церемония закрытия и награждение победителей соревнований.

6. Условия подведения итогов

Составление расписания игр Соревнований происходит путем жеребьевки участвующих команд. При жеребьевке не учитывается результат, показанный на других соревнованиях, дата подачи заявки, уровень профессионализма.

Предварительные Соревнования в рамках главных стартов проводятся по круговой системе (группы), финальные Соревнования в рамках главных стартов проводятся по олимпийской системе (на выбывание). Ответственными за проведение Соревнований в городах и районах Алтайского края может быть установлена иная система определения победителей и призеров Соревнований.

На Соревнованиях разыгрывается командное первенство в каждой возрастной группе. Игры проходят по действующим правилам ФИБА для баскетбола 3x3.

7. Награждение

Награждение производится в каждой возрастной группе.

Для стартов Соревнований в городах и районах Алтайского края:

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются памятными призами, дипломами.

Спортсмены команд, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются медалями, дипломами.

Для главных стартов Соревнований:

Команды, занявшие I - III места в каждой возрастной группе награждаются кубками и дипломами Минспорттуризма России (кроме возрастных групп «12 лет и младше», «13-14 лет»).

Участники команд, занявших I - III места в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами Минспорттуризма России (кроме возрастных групп «12 лет и младше», «13-14 лет»).

Команды, занявшие I-III места в возрастных группах «12 лет и младше», «13-14 лет» награждаются Кубками и дипломами Крайспортуправления.

Участники команд, занявших I-III места в возрастных группах «12 лет и младше», «13-14 лет» награждаются медалями и дипломами Крайспортуправления.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Места проведения должны отвечать требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

9. Страхование

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев участников главного старта Соревнований производится за счет командирующих организаций.

10. Условия финансирования

Финансирование организации и проведения Соревнований в городах и районах Алтайского края осуществляется органами исполнительной власти муниципальных образований Алтайского края в области физической культуры и спорта по утвержденным сметам.

Финансирование главных стартов Соревнований:

Проезд, размещение, питание спортсменов, тренеров-представителей команд осуществляется за счет командирующих организаций.

Финансовые расходы, связанные с питанием участников в день соревнования, осуществляются за счет собственных средств участников, либо средств командирующей организации.

Наградная атрибутика (кубки, медали, дипломы) предоставляется за счет средств Минспорттуризма России (кроме возрастных групп «12 лет и младше», «13-14 лет»). Наградная атрибутика (кубки, медали, дипломы) для возрастных групп «12 лет и младше», «13-14 лет» предоставляется за счет средств Крайспортуправления.

Брэндинг в объеме 10 баннеров предоставляется за счет средств Минспорттуризма России. Размещение брэндинга, а также приобретение, производство, дополнительного брэндинга осуществляется за счет средств организаторов Соревнований и привлеченных средств партнеров Соревнований.

Оплата работы секретариата, судейской бригады, коменданта осуществляется за счет средств Крайспортуправления. За счет средств комитета по физической культуре и спорту администрации г. Барнаула и средств привлеченных ими партнеров финансируется установка музыкального оборудования, музыкальное сопровождение, монтаж, демонтаж, транспортировка сцены, транспортировка и установка трех переносных баскетбольных стоек, транспортировка, установка, обслуживание биотуалетов, предоставление точки подключения и оплаты электроэнергии, оплата работы ведущего, транспортировка и установка защитных ограждений, обеспечение медицинского обслуживания соревнований, организация работы торговых точек

(общепит), затраты связанные с проведением двухчасовой шоу-программы посвященной «Дню физкультурника» на установленной сцене. Транспортировка, монтаж, демонтаж переносных баскетбольных стоек (7 штук), транспортировка, установка трибун, нанесение разметки и расходные материалы для ее нанесения, работа фотографа и видеографа финансируется за счет средств, привлеченных БК «АлтайБаскет» партнеров и собственных внебюджетных источников финансирования. За счет средств Молодежного Парламента Алтайского края финансируется организация работы по привлечению молодежи к участию в соревнованиях, выступление артистов и музыкальных коллективов во время не входящее в двухчасовую шоу-программу посвященную «Дню физкультурника», персонал осуществляющий непосредственную организацию соревнования и общую координацию людей задействованных в соревновании.

11. Подача заявок на участие

Заявки принимаются от команд, состоящих из трех либо четырех человек.

Каждый участник соревнования должен предоставить в комиссию по допуску участников следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования и справку о допуске врача.

Комиссия по допуску участников формируется из членов главной судейской коллегии и контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников.

Комиссия по допуску участников Соревнований в городах и районах Алтайского края может осуществлять свою работу 7 августа в течение рабочего дня, либо 8 августа перед началом Соревнований (но не менее 1,5 часов по продолжительности) по решению ответственных за проведение Соревнований в городах и районах Алтайского края.

Комиссия по допуску участников главных стартов Соревнований работает 8 августа 2015 г. с 8:30 до 10:00.

12. Иные условия

Во исполнение Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» при проведении соревнования установлены: - требование о запрете на противоправное влияние на результаты спортивного соревнования. - требование о запрете на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на спортивное соревнование в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».